
TÝDEN V NAŠÍ ZŠ OD 20.11. – 24.11. 2023 A UDÁLOSTI V MŠ 

 

Konec roku je u nás vždy plný příprav, tvoření a rozzářených očí, které se těší na adventní čas. Ten se 
nám pomalu blíží a tak se i u nás zahalujeme do zimní tématiky. Nakoukněte opět s námi pod pokličku 

naší budovy, která ač se zdá z venku stále stejná….tak uvnitř se stále něco děje   

 

 

3. třída si při hodině informatiky vyzkoušela, že mít logické uvažování je důležité. A tak se děti ve 
skupinkách  na různých zařízeních pokoušely dostat z jedné únikové hry. Musím říci, že společnou silou 

se zadařilo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

  



 

Ranní družina je někdy hlavně o odpočinku a načerpání energie na celý den. Někdy tvoříme, někdy 
tancujeme, hrajeme si, někdy koukáme na pohádku a někdy je některá z hraček natolik oblíbená, že je 

v činnosti každý den….jako naše housenka, nebo zkoušíme stabilitu s velkým soustředěním   

 

  



 

  



Po náročném dni se vždy těšíme na báječný oběd od našich šikovných kuchařek. Mnoho z Vás mi i říká, 
že když neví co uvařit, vždy se koukne na inspiraci do našeho jídelníčku. A tak koukněte, co bylo tento 

týden dobrého – dobrou chuť  

 

 

 

 

 



 

  



Celá ZŠ i MŠ nacvičuje společné zpívání, takto se připravuje 1. třída 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Než nám nástěnky zasněží zimní výzdoba, nahlédněte na tvorbu 3. a 5. třídy – sv. Martin 

 



Náš OÚ má 2 nástěnky, o které se staráme. Jednu má naše MŠ a druhou – v patře má ZŠ. Tento týden si ji 
děti vyzdobily. 

 

 



 



Cestou do školy hurá ke stromečku, již se nemůžeme dočkat až se rozsvítí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Každá chvilka, kdy můžeme být venku 
je prostě super. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. třída při hodině Vlastivědy putovala po krajích ČR. 
Děti pracují ve skupinkách s mapami a prezentují své 
referáty. 

 

 

 



 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kroužek tvoření a šití je úzce 
spojen s jakoukoli tvorbou. I zde 

se již pilně připravujeme na 
advent. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. třída krásně tvoří na jarmark, máte se nač těšit. 
 

  



 
 



 
 
 
 
 



MALÉ OHLÉDNUTÍ DO NAŠÍ ŠKOLKY 
 

Podzimní odpoledne s Ferdou mravencem – společné vyrábění s rodiči 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
MŠ – vítání občánků 

 

 



Halloween v MŠ a výroba kouzelného lektvaru 
 

  



Vysvobození víly Arnoštky ze spárů čarodějnice pomocí Halloweenského kouzla se skořicí 

  



Divadlo OKÝNKO v MŠ – pohádka o Vrbové víle 



 
 

MŠ – lampionový Martinský průvod 



 



MŠ – poslední lekce MOTORÁCKÉ školky. Tentokráte bruslení s rodiči. Děti i rodiče si užili společnou 
hodinku sportu ve velkém nadšení a s nekončící výdrží. 



 

 



 

 


